
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2000, HASH SAMA TIKOULUD 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ACCDB CBACA CACAD CCBAA ACDCB DABCD CADBD AD-AC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 20 1 47,50 % 12,33 36,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCA B-BCA DDBCA B-B-D -AABB CBD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 7 5 60,00 % 15,67 73,5294

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 40,00 % 63,63 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEE CDCDA AECBD ACCD- -DBCE CEACE -DECD DCDAA ACABB ----- -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

38 9 13 63,33 % 35,50 66,1765

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 65,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2001, HASH VYKOU FIJOUHAP 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DACDD ACDDA BACAD DADAB BCBCA CABCA BADBC ADAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 20 0 50,00 % 13,33 41,1765

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDCC BBBA- BB-CA BD-B- -ACAB CDDBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 5 6 63,33 % 17,33 83,8235

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 60,00 % 63,63 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECBC EDDDA AECBD AACDC BABCE BEACE ADBCE DBCA- --BB- --D-A AD-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

38 14 8 63,33 % 34,42 61,7647

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 75,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2002, HASH LEKAU XUDIBYG 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBCB DCDCA CACBD BBDBA BCCCA AABCA B-DBB ACADD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 9 1 75,00 % 27,00 94,1176

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

91,30 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDC- B-BC- ABDAA -CDBB -ABBB CDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 5 7 60,00 % 16,33 75,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 80,00 % 54,54 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECBE CDA-A ABCBD BCC-- A--CA BEACE -DBCE DBC-C A---B -EAEA EA-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

36 12 12 60,00 % 33,00 57,3529

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

78,26 % 60,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2003, HASH DAUJI SOUJUGOUD 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DACAB DCDCA CAC-D --CBA B-BC- DBCCB CADAC ADBAA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 14 5 52,50 % 16,33 57,3529

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDB- B-B-- ABADA ----D BAABB DDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 6 9 50,00 % 13,00 64,7059

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 80,00 % 27,27 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi DBCB- AEC-- --D-A -ECBE ACCDE A--CE BEACE -D-CE DCDAC --D-B --DED ---A-

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

33 7 20 55,00 % 31,17 45,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 75,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2004, HASH JUFOU TEMEHUD 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADBCC DCDCA CACAD BBBBA CCDCD ACDCC BADDB ACADA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 15 0 62,50 % 20,00 73,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

78,26 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCD B-BC- BDBCA -CBBD BDABB C-DD-

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 5 5 66,66 % 18,33 88,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 60,00 % 72,72 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi BBDBA AECEC CDEDA DCCBD ADEDE ADA-D B-ACE BD-CE DBAAC ACBAB ----- DACAC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 22 8 50,00 % 24,42 23,5294

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 50,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2005, HASH NOJE FOHOKEV 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BCCCB DCACB BACDD BBDAA CCBCC DAACB BADAD ADABD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

23 17 0 57,50 % 17,33 61,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCB BBBCA BBADA AADBA DDBAB CDDBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 11 0 63,33 % 15,33 72,0588

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 80,00 % 45,45 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD EECBC CDADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCD DCCBB AABBB DD-E- -A-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

44 12 4 73,33 % 40,67 82,3529

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 90,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2006, HASH MAHOU KYXEPAF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi D-BCB -CDCA CAC-- BBCA- ACDCA -ABCB BDDA- BCAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 12 7 52,50 % 17,00 60,2941

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

47,82 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBA-C B-B-- D-D-A DC--D -ACBA DDADC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 7 9 46,66 % 11,67 55,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 40,00 % 45,45 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBDBD AECBC CDA-- ACC-D ACCD- ---BE AEACE -D-CE A---- ----A ---E- EEADC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

28 11 21 46,66 % 25,17 26,4706

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 45,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2007, HASH KIZI BUHOMYF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AB-CB DCACB DACCD BB-A- BCD-- DADC- D-D-B AC-AC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 13 9 45,00 % 13,67 45,5882

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

47,82 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi B-D-C BAB-- DBCD- --C-- -ACBC -DA--

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

10 7 13 33,33 % 7,67 22,0588

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 36,36 % 0,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA ACC-E C-ADD ABCBD ACCD- ---CB BE-CE -D-CE DCAAB A---B ---E- ----C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

33 7 20 55,00 % 31,17 45,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 55,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2008, HASH DYFE KAUTAUGAV 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DACCB C-DCD CACB- CC-BA BCDBB AACCD CACA- ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 17 4 47,50 % 13,33 41,1765

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCB BABCA DDDCA DDBBD BAABB CDACC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 10 0 66,66 % 16,67 79,4118

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 60,00 % 72,72 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AE--C CCBEA ADCBD A-DBA AECCE CEACE -EBCE DECA- ACAAB --DEB AA-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

36 16 8 60,00 % 31,83 51,4706

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

60,86 % 60,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2009, HASH MYXU XUHORIL 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DBDDB C-DCA BCCAD BB-AA BCDCA D-A-D --A-C ACDAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

16 17 7 40,00 % 10,33 19,1176

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BB-C- D-B-- BCDBA --B-D --BC- C-A-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

9 8 13 30,00 % 6,33 16,1765

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 9,09 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi C-DBD AE--D CDADA AECBD A--D- AD-CE BE-CE ED-CE DCC-B BC-AB -D-E- -E---

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

33 9 18 55,00 % 30,50 42,6471

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 70,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2010, HASH PEFY GADAUTOUH 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DACDB ACADB ABBCA BCB-D -BD-- BCC-B -BA-D BCDAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

7 26 7 17,50 % -1,67 0,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

13,04 % 23,52 %

Matematika 9
tvoje odpovědi CBBC- D-DAC CACCA C-ACB BBA-D BDC-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

7 18 5 23,33 % 1,00 0,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 40,00 % 9,09 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CECAB AECBC EDADD AEBAD CABEB AABBC CECDE BDDCE DCDAA BB-DA ---EA EC-EB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 33 5 36,66 % 13,33 1,4706

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

43,47 % 50,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2011, HASH HUCOU CEMOHAT 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DBDCD C-DB- --C-- DB-B- CCDC- DAD-B C-CA- DCAD-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 15 13 30,00 % 7,00 7,3529

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

21,73 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi ---C- --A-- -B--A ----- -AA-A -D--C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

6 3 21 20,00 % 5,00 11,7647

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 20,00 % 9,09 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-BC AECE- CDABE AECBD ACCDC AEB-E BD-CE EDBEE ----- ----A ----- -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 7 23 50,00 % 28,17 32,3529

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 65,00 % 0,00 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2012, HASH DESI NINYDAUC 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CACCA AAACA AACBC ABACB BCBCA CABCC BCAAB ACBAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 23 0 42,50 % 9,33 11,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

39,13 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBBB- DBBAC BACCA -AADA -AC-C CDC-D

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 14 5 36,66 % 6,33 16,1765

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 36,36 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEB CDADA AECBD ACCDD CCCCE BEADE BDCCE DCCAA BBCAB --BDD AEAEA

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

37 21 2 61,66 % 31,33 48,5294

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 60,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2013, HASH TAUSY GIFOPYJ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADBCB CCDCA CACAD C-DBA ACDCA BBCDB BADBB DC-A-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 7 3 75,00 % 27,67 97,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

82,60 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC B-BC- DDBAA -CB-A BACBB DD--A

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 7 6 56,66 % 14,67 69,1176

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 60,00 % 54,54 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA AECEC CCABA AECBD ACCD- --ECE BEACE EE-CE DCDAC A--AB E--EA -EEC-

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

40 10 10 66,66 % 37,42 70,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 70,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2014, HASH SAUGA VACOUXAUJ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADDCB DCACB CACCD BBBAA ACBAA AABDC BDDBB DCD-C

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

23 16 1 57,50 % 17,67 64,7059

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBCC- B-AA- BBDC- -CCB- BACCB DDADC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

16 8 6 53,33 % 13,33 67,6471

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 60,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCAD AEC-C DDABA AECB- AECDE C-BCE BEACE EDBCE DCA-C ACAAB ----B --EDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

39 11 10 65,00 % 36,08 67,6471

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 80,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2015, HASH FECI PORUBYN 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBBB DDDC- CACAD DB-AA ----- ---DC DACBA CCADA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 13 10 42,50 % 12,67 38,2353

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 29,41 %

Matematika 9
tvoje odpovědi B-DC- BBAC- D-D-- D---D -A--B --A-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 4 15 36,66 % 9,67 41,1765

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 0,00 % 45,45 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-BD AEC-E CEA-A AECBC ACCDC AEBCE BEACE EEBCE DCD-- --B-B ----- E----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

40 3 17 66,66 % 39,25 76,4706

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 95,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2016, HASH XAXE ZYJOCIP 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DDDCB DBDCD -CCC- B--BA -CDAB ABAC- B-BBB AC-CA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 17 8 37,50 % 9,33 11,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 17,64 %

Matematika 9
tvoje odpovědi --B-- --A-- B-DBA ----- --C-B CBD--

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

6 5 19 20,00 % 4,33 8,8235

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 0,00 % 18,18 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi AB-BA ACE-A A-A-A ADCBD ACE-- -AECE DEACE BDBCB -B--- B---B ----- ----B

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 16 23 35,00 % 16,92 2,9412

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

47,82 % 45,00 % 5,88 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2017, HASH JAVY MITYFIP 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BABCB CCACA ACBBD CABBD ---AD ABDAA B-DAC AC--D

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 19 6 37,50 % 8,67 10,2941

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 17,64 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDC- BBBCA BDB-A DCB-D --CBB CDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 2 6 73,33 % 21,33 95,5882

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

90,00 % 40,00 % 63,63 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AEC-E CDADA AECAD A-CCC A--CE BEACE EDBCE DCDAC ACA-B --DE- A----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

44 4 12 73,33 % 42,92 91,1765

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 85,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2018, HASH CAVO HIVOULAG 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CACCB BCDCA ABCAD AAAAD ACDCB AADCB DAABA ACDAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 23 0 42,50 % 9,33 11,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

47,82 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi AABC- DBABC DBDCA DCDBD BAABB AAABC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 14 1 50,00 % 10,33 42,6471

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 60,00 % 36,36 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECAE CDADA ACCBD ABCDA ADECE BEACE EDBCE DBCAC ABACB -DAED AEEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

45 14 1 75,00 % 41,33 85,2941

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 75,00 % 64,70 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2019, HASH TUGY NEPUKUX 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DABCB CCACB AACC- ABAAD ACACA -A-DB DADAB BCAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 16 3 52,50 % 15,67 51,4706

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi --BC- BBBC- ADACA ACDBC -AACB CBDCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 10 5 50,00 % 11,67 55,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi ABCBA BAABE CDABA EECBD -CCCA AADCA DEACE EADCE DDBAA BBBAB AA-C- AAAAB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

27 30 3 45,00 % 19,17 8,8235

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 50,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2020, HASH PAGI BOUTAFAUH 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi A-D-B BBDC- AACAA B--AA DCD-- DBCA- DAD-B DC-D-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 14 11 37,50 % 10,33 19,1176

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

34,78 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BCCC- --B-A BBBC- --B-D DDAB- D-CBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 9 10 36,66 % 8,00 25,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 18,18 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi C--BD AEC-C --A-A -D--- A-CDD ----E B--CE BD-CE DBD-- A---B ---BD A-ED-

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 7 28 41,66 % 23,25 16,1765

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

43,47 % 50,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2021, HASH REDY ZEPUHAUX 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BACBC DCACD BACBA BBDAD ACDCB BABBD CACAA ACDAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 25 0 37,50 % 6,67 5,8824

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

34,78 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi AABCA DBABB BDADD CAADD DAACC CDDCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

9 21 0 30,00 % 2,00 1,4706

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 0,00 % 18,18 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi ACDBD ECCDE DAEBA EECBC ADCDA AEACE AEECE DEBCE DBBAC CABAA BDBDC BAADB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 34 0 43,33 % 17,17 5,8824

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

43,47 % 60,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2022, HASH JEFI BIZYLUG 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DDCCB ACDCB DACAA BBBAD BCDAA DACCB CBDAA ADADD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 21 0 47,50 % 12,00 35,2941

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi CBDCC BBBAC BDDDA CBBAA DAACD BDDDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 16 0 46,66 % 8,67 32,3529

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 36,36 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CECBD AECDC CEABA AECBD ACCDE AABCE BEACE EDBCE DCDAA ACBAB ECCEE ABDDB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

45 15 0 75,00 % 41,08 83,8235

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 90,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2025, HASH CAUPU KEFIJAD 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BABCB DCACA CACBD DBDBA DCBCB DACCB BADCB ACABA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

31 9 0 77,50 % 28,00 98,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

73,91 % 82,35 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBBC- B-ACA BBBCA BCDDD AACCB CBD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

19 8 3 63,33 % 16,33 75,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 60,00 % 63,63 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEE CCA-A AECBD ACC-- ---CE BEACE BEBCE DC-AB ACBAB D-CED ADADC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

43 9 8 71,66 % 40,58 79,4118

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 60,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2026, HASH GUNY KILOTOZ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AACCB DCDBD BACCD CBDBD BCDCA AACCC AADBD ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 15 0 62,50 % 20,00 73,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC BBBCA DDBCA DCBBA DACBA CBDBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 8 0 73,33 % 19,33 91,1765

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 40,00 % 90,90 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEC CEDBA AECBD ACDDC AEBCE BEACE EDBCE DCAAC ACACB -E-E- -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

45 7 8 75,00 % 43,17 92,6471

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 95,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2027, HASH TORI NEKIBOUJ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBCB DADCA C-CA- BCBB- CCD-A BAAC- CADAB DC--A

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 15 7 45,00 % 13,00 39,7059

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi B-DC- --A-- D--AA ----- DACBB DCD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

10 6 14 33,33 % 8,00 25,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 0,00 % 27,27 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCDD AECEC CDADA EECBE ABBDE AADCE BEACE CCBCE DBCA- AAABB ---EC AAEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

37 19 4 61,66 % 32,00 52,9412

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 65,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2028, HASH DEMAU MOUSOUNOUG 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AD-CB BCACB CACAD BBDBA BCBAC BACDB BACAB AC-AD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

27 11 2 67,50 % 23,33 89,7059

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

65,21 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDC- B-BC- ----A DC--D -ACCB CDDBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 2 10 60,00 % 17,33 83,8235

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 40,00 % 63,63 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEE CAADA AECBE ACCDC AEBCE BEACE CDBCE DCDA- A--CB --DE- A-EDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

50 3 7 83,33 % 49,25 98,5294

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 95,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2029, HASH HOJU LAZEMAK 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADCCB CBACB C-CA- BBDA- -CDCA DAC-- BAD-B AD-CA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 12 8 50,00 % 16,00 54,4118

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDCC D-BA- AB-BA D-DB- -AABB CDDDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 5 7 60,00 % 16,33 75,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 80,00 % 54,54 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBABD ACCEE CEADA AECB- ACCDC AE-CE BEACE --B-E DC-AB BC--B ---AB A--DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

42 5 13 70,00 % 40,58 79,4118

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 75,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2030, HASH PISA PIFAUTOUX 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CABCB DCDC- CACAA B-DAD AC-C- DAADB BAD-- ACDDC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 12 6 55,00 % 18,00 67,6471

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBBCC B-BBC DBADA --B-A -AABB CBDCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 12 5 43,33 % 9,00 38,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 60,00 % 27,27 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECBE CDADA AECBD ABC-- A-BCE EEACE -DBCE DCBAB ACBCB BDDBD A-EDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

45 10 5 75,00 % 42,42 89,7059

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 70,00 % 64,70 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2031, HASH ROUBI TEFOLEX

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BACCD DCACD BAACC BBDAB ABDCA ACADB CADBC BCADA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

16 24 0 40,00 % 8,00 8,8235

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

30,43 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC BBBCA DDBCA DCBBD BACBD CDDAC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 5 0 83,33 % 23,33 97,0588

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

90,00 % 60,00 % 90,90 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi -E-BD AECBE CDEDA DCCBD CCBDC AB-CE BEACE EDBCE DBCAA ACBAB -EBE- ADEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

39 16 5 65,00 % 34,83 63,2353

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 80,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2032, HASH BYLO HIXOSYK 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CBDCB ABDCB CAC-D BBCAA ACDAA BAA-- CADBB AC-BD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 16 4 50,00 % 14,67 47,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDC- B-AA- BBDC- -AAC- -ACAB CDDDA

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 8 8 46,66 % 11,33 50,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 63,63 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA ACCBE CDADA AEABE EBCDC -B-DE CEBCE -EDCE DCDBC BABAA ---C- A-A-C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 21 9 50,00 % 24,33 20,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 55,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2033, HASH XUTOU BYSOPIZ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AADCB ACDCB DACCA BBDBB ACC-C CCBCD -DABB ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 20 2 45,00 % 11,33 25,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi CBDA- B-A-- DDBCA --BB- -BCBB C--A-

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 8 11 36,66 % 8,33 27,9412

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 20,00 % 63,63 % 0,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-B- AECEE CDADA DECBD ABE-- ---CE BEECE -D-CE DBCA- C---- ---D- ----B

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

28 10 22 46,66 % 25,42 29,4118

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 50,00 % 5,88 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2035, HASH SILA VISAHOUX 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CACCB DCDC- CACBD BBCAA BCBCA -ACCB CADAC BCAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 13 2 62,50 % 20,67 80,8824

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDCB BBAAA BBDCA DC-BD -ACCB CDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 5 4 70,00 % 19,33 91,1765

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 40,00 % 72,72 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA DECEE CEADA EECBD AACDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBBB C-CEB AEEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

52 7 1 86,66 % 50,17 100,0000

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 100,00 % 76,47 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2036, HASH PAUSY VYLUBYZ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBAB CCACA -ACBC --BA- -DDCA DBACB BADBD AC-BD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 14 6 50,00 % 15,33 50,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBDDA D-AAA -DABC --DCB DDCCC --DDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

8 16 6 26,66 % 2,67 4,4118

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 40,00 % 27,27 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB--A CBEDC DDADA EECB- EDCD- DA--- ---CE -DDCE DBC-- ----- -EBE- --A-C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 19 23 30,00 % 13,25 0,0000

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

39,13 % 35,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2038, HASH JAUMOU TEFUNUH 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AA-BB DCDCA C-CAD BBD-A CCCCA BBBD- ----B ACA-C

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 10 9 52,50 % 17,67 64,7059

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDC- B-AC- DB-CA ----- -ACBB -AD-A

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 4 13 43,33 % 11,67 55,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 54,54 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi AB-AD AE-EE CEA-A EDCBD ACC-- ----- -E-BE EDBCE D-B-B C-BAB ---E- EE---

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

28 10 22 46,66 % 25,25 27,9412

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 40,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2039, HASH HEDY BAFINUG 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AACAB CCACB CDCCC DBDAD BCDCA CACCC AABCD ADAAB

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 23 0 42,50 % 9,33 11,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

34,78 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBCCC BDACB BBCDA BCBBD -ACBD DADBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 12 1 56,66 % 13,00 64,7059

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 40,00 % 45,45 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBDBD AECED CDADA EECBD AECDC AEDCE BEACE EEBCB DC-AC AC-BB CD-EA AE---

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

42 12 6 70,00 % 38,92 75,0000

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

78,26 % 80,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2040, HASH DYLI RANOUGAT 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ACBCB CCACA CACBD DBDAA BCDCA DADDC BAABD BCABC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 14 0 65,00 % 21,33 82,3529

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

65,21 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDC- B-BC- DDBCA B-D-- BACBB D-D-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 4 8 60,00 % 16,67 79,4118

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 80,00 % 63,63 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA AECBE C-ADA AECBD ACCD- A---- ---CE -D-CE DCA-- A---A ---EA -AADE

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

32 8 20 53,33 % 29,92 39,7059

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 45,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2041, HASH ZASOU SAGAUPUD 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DDCCB ACACA CACAD CBABA CCC-C AABDB DADBB ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 13 1 65,00 % 21,67 83,8235

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

69,56 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC B-ACA BBDBA DBBBD BACBB DCDDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 7 1 73,33 % 19,67 94,1176

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

80,00 % 60,00 % 72,72 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CEDDD AECEC CDADA AECBD A-CDC ABBCE BEACE EDBCE DBCAC ACBBB D-DB- A----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

43 10 7 71,66 % 40,42 77,9412

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 85,00 % 52,94 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2042, HASH PYDA NIVAUHAT 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ACCCB DDACA BCCAD ABDBD BCBCA DBDDD BCA-- DD-CB

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 19 3 45,00 % 11,67 30,8824

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BD-C B-A-- BBBA- ----A --ABD CD---

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

10 5 15 33,33 % 8,33 27,9412

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 36,36 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CECBD BACEC CDADA AECBD ABCD- A--CE BEAAE -EBCE DC-A- ----- ----- -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

31 8 21 51,66 % 29,00 36,7647

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 65,00 % 5,88 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2043, HASH XYPOU TUHATYF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DAABB CCAC- CACAD ABABB CCCC- DACDC CADBB ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

23 15 2 57,50 % 18,00 67,6471

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BBCB D-CAA DDDA- -B-BA -AABB C--DC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

10 12 8 33,33 % 6,00 13,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 20,00 % 36,36 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi AEADD CBCEC CED-A EBCBD ACCCD DD--- BEACE -D-C- DBDB- CC-AA -A-DD AEEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

27 22 11 45,00 % 21,17 11,7647

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

52,17 % 45,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2044, HASH DYHOU COUHYVIF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AACBB CCACA CACAD BBBAD CCBCB ABADD CACAB AD-A-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 20 2 45,00 % 11,33 25,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BCC- B-ACC BC-BD -C-BD -A-CA CBA-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 10 9 36,66 % 7,67 22,0588

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 20,00 % 45,45 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-BA DEC-C CDA-A AECBD ACEDC AEBCE BEACE DDBCE DCCA- AB-CB ---EB A----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

40 8 12 66,66 % 37,92 72,0588

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 90,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2045, HASH JOUTI NEBEBAUS 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBCB DCABA CACBD BBDAA DCBDA BBCCB DABCD ACBDB

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

24 16 0 60,00 % 18,67 70,5882

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBDCC BCACA AADBA DADBC BACBB CDDCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 10 0 66,66 % 16,67 79,4118

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 60,00 % 72,72 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-BA AEBAA ACADA AECBC ABBDC ADBCE AEACE ADBCE DCCBC ACDCB -DAEB AAEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

40 18 2 66,66 % 35,33 64,7059

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 80,00 % 64,70 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2046, HASH FOLU HOUROPOZ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AAB-B CDACB CACAD ACBAD ACBCA CDBCA A-DCB ACDAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 20 2 45,00 % 11,33 25,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBADC BDCAD CBCAD BCADB CACBB CACDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 17 0 43,33 % 7,33 19,1176

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 40,00 % 45,45 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CDBBD AECEC C-AEA EECBD ACCDA BECBE AEADE CECCE AEBBC ADBCA CBDEA CDACC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

33 26 1 55,00 % 26,25 30,8824

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 40,00 % 47,05 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2047, HASH META COVOUTAC 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABCCC CCACD CACBD ABCBA CCDCA DADDC CDDBB ADDAB

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

23 17 0 57,50 % 17,33 61,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

65,21 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BCDCA BDCAB ADDAA DADBB DACBA CDCBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 16 0 46,66 % 8,67 32,3529

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 20,00 % 63,63 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBDBD AECEE CDADA EECAA EBC-- C--CE BEACE BACCE AECAC ABBAA B-CEA CACCB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 25 5 50,00 % 23,50 17,6471

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 45,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2048, HASH BUZY NAUXUDED 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi A-DCB DABCB DACAA DB-DB BCB-A AA-D- B---- AC--C

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

16 13 11 40,00 % 11,67 30,8824

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

34,78 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BA-C B--C- DDBCA ----A BACB- C---C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 4 13 43,33 % 11,67 55,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 63,63 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi ABCBD AE-EC C-ADA -ECE- A-E-- A---E BEACE -A-CE DC-A- BC--B ---E- AA-D-

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

31 7 22 51,66 % 29,17 38,2353

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

60,86 % 55,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2049, HASH PAJU DOUGALIV 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADBCA BCDBC CACAD CBBBA BCBCA DAADC CADBB ACAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 10 0 75,00 % 26,67 92,6471

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

78,26 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDC- DBBAB BBDCA BC--A BACBD CADAC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 9 3 60,00 % 15,00 70,5882

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 80,00 % 45,45 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA AEC-- CDADA EEC-- ACC-- ---CE BEACE EDBCE DDDBC AB-CA DB-EB A---C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

39 7 14 65,00 % 37,00 69,1176

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 70,00 % 52,94 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2050, HASH NIHA GUJIHAD

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi D-DCB BCDCA CABBD BBDBA BCBCB DACCD BADBB ACDAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

29 10 1 72,50 % 25,67 91,1765

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

73,91 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDCC BBBC- BBBCA D-DDD AACBB CDDDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 2 3 83,33 % 24,33 98,5294

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 80,00 % 90,90 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEC CDADA DECBD ACCDD ADECE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB D-DEE AAEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

51 8 1 85,00 % 49,00 97,0588

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 85,00 % 82,35 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor: - 
uchazeč: kód žáka 2051, HASH NAUHU DUMIHOUJ

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BDBCB CDACB CACAC CABAA BCBCA CAACB CBBBA CCACD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 20 0 50,00 % 13,33 41,1765

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBCC- DBB-C BCABA D-BCD -AC-B --D-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 8 8 46,66 % 11,33 50,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 40,00 % 27,27 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBABD AECEE CAADA AECBE ACC-- C-CEB BEACE AEDCE DCBC- A---- ---E- EE--A

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

32 14 14 53,33 % 28,42 33,8235

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 45,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2052, HASH BEKO ZYBUKAUB 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AACCB CCDC- CBCAA BCDBD ACD-A DABCD BDDBB ACDAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 16 2 55,00 % 16,67 58,8235

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BB-- D-CCA BAACA --DAD -AA-A AADBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 11 8 36,66 % 7,33 19,1176

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 27,27 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi EBDBA AECEC DDACA EECBD ACCDA --B-D BE-CE -E-C- DBA-C B--BB ---CD -A--C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 18 16 43,33 % 21,33 13,2353

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

65,21 % 40,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2053, HASH HEFAU ZAUHYNUN 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADCCB DCACB BACCA BBDBD BCBCA DADCB DADAC ACACD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 15 0 62,50 % 20,00 73,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC BBBAA BBDCA BCABD DACBD ABD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 8 1 70,00 % 18,33 88,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

80,00 % 60,00 % 54,54 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBA AECEE CDADA AECBD ACCDC AD-CE BEACE EDBCE DDDAA ACBAB DDBEA AEEDE

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

49 10 1 81,66 % 46,33 95,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 85,00 % 64,70 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2054, HASH NOTI VYKICOT 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ----B CDBC- AAC-C DCABD ACD-C DADC- B-B-B DCADC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 18 10 30,00 % 6,00 4,4118

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

26,08 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -CDCC B-AA- BBBCA --B-D --CBD DDBDC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 7 8 50,00 % 12,67 63,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 20,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi EBDBD AECEE CDD-A EECBD ACCDA BABCE BECCE ADBCB CDA-- CBBAA -D-B- --ABC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 22 8 50,00 % 24,17 19,1176

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 55,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2055, HASH FEFOU LAUTOKER 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CBCCB DCDCA AACAD AC-AC ACBC- DACBC BAD-B AC-AD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

24 12 4 60,00 % 20,00 73,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 58,82 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBACD BBAC- ADDDA DCB-- AACBA CDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 11 4 50,00 % 11,33 50,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 20,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECDC CEADA EECBE ACCDA A--CE BEACE BEACE DAABC AAB-A ---EB ACADB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

38 16 6 63,33 % 33,75 58,8235

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 60,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2056, HASH JOKAU HYVOUTAR 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi CBCCB CBDCD BACBB DBCAA CBCCC ABCCB CCDBB ACBAA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 22 0 45,00 % 10,67 22,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

52,17 % 35,29 %

Matematika 9
tvoje odpovědi B-DB- BBA-A BDD-A --B-A BACB- -D--C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 6 11 43,33 % 11,00 48,5294

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 20,00 % 36,36 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBC-D DE--C C-ADA AEC-D A-AD- AAECE BEADE -D-AD DCCB- CCB-B ----- -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

28 11 21 46,66 % 25,08 25,0000

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

60,86 % 55,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2057, HASH SOCU VAUFAMYR 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DBBCB BCACA CCBBA BBDBA BCBCB BBADA CAAA- BDA--

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

18 19 3 45,00 % 11,67 30,8824

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

47,82 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -A--- B-A-- DBB-- ----- -A--A -D-CB

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

5 6 19 16,66 % 3,00 5,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

10,00 % 20,00 % 27,27 % 0,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AEC-- C-A-A -ECBD AC-D- -A-CE BEACE D---E DCA-- A--CB ---DB EEAD-

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

34 6 20 56,66 % 32,50 55,8824

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 55,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2058, HASH HAUJU CAUKUXIB 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADCCB DCDCA CACBC BBCAA CCDCA AACDA CBDBB A-CAA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 13 1 65,00 % 21,67 83,8235

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

78,26 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BABD- BCABA D-ACD --ACC DACCD CABCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

8 18 4 26,66 % 2,00 1,4706

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 0,00 % 45,45 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBBBD CECE- CDADA EECBD ABCDA AAACE BEACE CDDCD DA--A B-CBA DDBED ECCBD

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

31 25 4 51,66 % 24,33 20,5882

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 60,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2059, HASH JYPAU FOKITUF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AABCB CCDCA CACBC BADAA CCDCA DBACB BADBC AC-BD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 13 1 65,00 % 21,67 83,8235

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

73,91 % 52,94 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBDCA B-AAA ADBBA --DCB DDCBC CAD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 13 4 43,33 % 8,67 32,3529

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 45,45 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CECBD AECBE CDACA EECBD ACB-B C-DDE BEECE EDBCD ABCAC BBDAB C-DEB ADEDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

36 21 3 60,00 % 30,42 41,1765

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 45,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2060, HASH COUBE NIRUDOUZ 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADBCB BCDCA CACAD CBABB CCBCA DACDC CADBB ACADC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

31 9 0 77,50 % 28,00 98,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

82,60 % 70,58 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCD BBBCA -B-DA -CBAD BACBA CCD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

20 6 4 66,66 % 18,00 86,7647

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

70,00 % 80,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CE-BD AEC-E CDADA AECBD ACCDE ADCCE BEACE CDBCE DCDAA ACBAB E--EC A-EDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

45 10 5 75,00 % 42,33 88,2353

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

82,60 % 80,00 % 58,82 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2061, HASH RYLO KUTEFOUF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABBDB DCACA CABAD BBCAD BCDCA BADCB BACB- AC-D-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 16 3 52,50 % 15,67 51,4706

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDB- BABD- D-BCA ---CD -DCB- CCD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 7 10 43,33 % 10,67 47,0588

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 54,54 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi C-CB- AEC-E CDA-A EECBD ABCD- -A-CE BEACE -D-CE DCDA- A---B ---C- A---C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

35 5 20 58,33 % 33,75 58,8235

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 70,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2062, HASH DEGA GOHUBAF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BD-BB CABCB CACA- B-D-A A-DCA -DAD- A-CBD ACADA

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 17 8 37,50 % 9,33 11,7647

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 29,41 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDC- CBAD- BB-BA BCD-A BA--D CAA--

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 9 9 40,00 % 9,00 38,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 80,00 % 27,27 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi DB--- -E--C CD--A EABBD ACED- ---CE -EACE EDBCE ----- ----- ---EA -B-DA

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 10 28 36,66 % 19,50 10,2941

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

34,78 % 60,00 % 11,76 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2063, HASH SAMI ZUCAUBUM 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AABCB CBDDA BAAAA BBAAD BCBAD AAACA CCABA BDDAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 27 0 32,50 % 4,00 2,9412

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

34,78 % 29,41 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BABA- DBCAA ADBAA D-DDC A-CBD BBCCA

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

9 18 3 30,00 % 3,00 5,8824

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 20,00 % 27,27 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi DBDAD AEBDB CDABA ABCBD A-DDB CDCCE DEACE EBCCD DCCAC ABCBA ECADA CCABB

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 33 1 43,33 % 17,42 7,3529

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

52,17 % 55,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2064, HASH VAUBO FACYKOC 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ABCCB BCACA CACAD CCDAA BCDCA DAACC BADCD ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

25 15 0 62,50 % 20,00 73,5294

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDCC BBBAA BBBCA DCDBD BACBB C-DBC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

27 2 1 90,00 % 26,33 100,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

90,00 % 100,00 % 81,81 % 100,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBDBD AEC-C CEDDD AECBD ACACC AEBCE BEACE EDCCE DCDAC ACBBB D-DEC AA-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

47 10 3 78,33 % 44,42 94,1176

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 90,00 % 70,58 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2065, HASH REBI GIMAUTEH 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ADCCB CCDCB AACCC DCCBD BCBCA DAACC BBCBC ADAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

22 18 0 55,00 % 16,00 54,4118

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

60,86 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBCCD B-ABA ADABA -CD-C AACBC DAD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

13 13 4 43,33 % 8,67 32,3529

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 40,00 % 27,27 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi AECBD AACDC DECDA EECBC ACBDA AADCE AEACE CABCD DCCBC B--AB -D--C ACADD

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

29 26 5 48,33 % 22,25 14,7059

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

56,52 % 60,00 % 23,52 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2066, HASH RUNE HUXUJIP 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AABCB DCDCA BACCD CBDAA BCDCB AADCC CAABB ACAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

27 13 0 67,50 % 22,67 88,2353

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

82,60 % 47,05 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BA--- B-BB- BDDCA -C-BD BACAC DCABB

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 11 7 40,00 % 8,33 27,9412

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 45,45 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECEE CCADC AECBD ACCDE CDACE AEADE ADBCE DBCAC BDABB CDDDC AACDD

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

38 22 0 63,33 % 32,17 54,4118

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

91,30 % 55,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2067, HASH HYDOU HENIBAL 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi AADCB DAACB CACCA BBDBD ACBAC BAADB BCCAD ACAAC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

21 19 0 52,50 % 14,67 47,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BAB- B-A-- BAABA --ABC B---- DD-CC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

8 10 12 26,66 % 4,67 10,2941

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

20,00 % 40,00 % 18,18 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBC-D AECEC CDCCA AECBE ACCDC AADCE BECCE BDDCE DBCA- BC--A C-DEE AAA-C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

36 18 6 60,00 % 31,33 48,5294

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 65,00 % 35,29 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2068, HASH JAUKI VOUZODEF 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DACBB CCDCC CACAD CACBA A-DCA -BCCA C-AAD AC-AC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 19 4 42,50 % 10,67 22,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 23,52 %

Matematika 9
tvoje odpovědi BBDA- B-BB- ADBCA -CB-- B-CBA DDA-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

14 8 8 46,66 % 11,33 50,0000

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

50,00 % 60,00 % 45,45 % 25,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBD AECDE CDADA AECB- ACCDA BAECE BEACE ADBCE DCCA- AAB-- ---EB A-D-C

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

41 10 9 68,33 % 38,42 73,5294

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

86,95 % 70,00 % 41,17 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2070, HASH FADU MATEZER 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi ACCCB -CACA CACCC CBDAD BCBCA DBCCA CAABC BCAAD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

24 15 1 60,00 % 19,00 72,0588

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

56,52 % 64,70 %

Matematika 9
tvoje odpovědi ABDBB DBABB BBBCA A-BBD DBCBD CBDCC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 14 1 50,00 % 10,33 42,6471

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

40,00 % 40,00 % 54,54 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CB-BA AEC-C DDA-A AECBD ACCDB -EBCE BEACE AD-CE DBBAA CBB-B ---A- AADEC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

35 15 10 58,33 % 31,00 44,1176

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

69,56 % 70,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2071, HASH DAFA LEPOULAN 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi D-CCB DCACA CACBD CBDBA BCDCA DABDA BADAB ACAA-

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

30 8 2 75,00 % 27,33 95,5882

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

73,91 % 76,47 %

Matematika 9
tvoje odpovědi DBAC- BAA-- ADDBA ---BD BACBB CDD-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

15 8 7 50,00 % 12,33 61,7647

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

60,00 % 40,00 % 45,45 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi ABCB- ACC-E DDDDA AECBE ACBD- ---CE BEACE CEBCE DC-AC AAABB ---EC -----

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

32 13 15 53,33 % 28,50 35,2941

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

60,86 % 65,00 % 29,41 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2072, HASH JEME HOMOUHOUC 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi BADCB CADBC DBC-A BAB-D ACBC- DBAC- DBACB BCADC

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

11 25 4 27,50 % 2,67 1,4706

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

26,08 % 29,41 %

Matematika 9
tvoje odpovědi CBCAB DCBDA BACCA DBACB DACBA CAABC

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 18 0 40,00 % 6,00 13,2353

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 45,45 % 50,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBDBD AECBC CAADA ABCBB ACCDE ADCBC EDCBE CADCD DCCBA BCADA EDCCE CABDC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

26 34 0 43,33 % 17,00 4,4118

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

73,91 % 30,00 % 17,64 %



PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2014 - VÝSLEDKY TESTU SCIO
škola: Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí
obor:  - 
uchazeč: kód žáka 2073, HASH LAUNU COLOTOR 

VÝSLEDKY TESTŮ

Český jazyk 9
tvoje odpovědi DBCCB DCDCC A-C-A BBAAB ACBC- DCDDB B-A-C AD-DD

správné odpovědi ADBCB DCDCA CACBD CBDBA DCBCA DACDB BADBB ACAAD

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

17 17 6 42,50 % 11,33 25,0000

hrubá úspěšnost za části
mluvnice sloh a literatura

43,47 % 41,17 %

Matematika 9
tvoje odpovědi -BDC- --AA- BBBCA ----D -AD-B -CC-C

správné odpovědi BBDCC BBBCA BBBCA DCDBD BACBB CDDDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

12 5 13 40,00 % 10,33 42,6471

hrubá úspěšnost za části
aritmetika algebra geometrie funkce

30,00 % 40,00 % 36,36 % 75,00 %

OSP 9
tvoje odpovědi CBCBC AECDE CCADA AEABE ACCDC AABCE BEACE -DBCE DCCA- A-BCA --DE- AA-DC

správné odpovědi CBCBD AECEE CEADA AECBD ACCDC AEBCE BEACE EDBCE DCDAC ACBCB DBDEB AEEDC

správně špatně vynecháno hrubá úspěšnost skóre percentil v oboru

44 9 7 73,33 % 41,67 86,7647

hrubá úspěšnost za části
Verbální Analytický Kvantitativní

78,26 % 85,00 % 52,94 %




